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ДИНАМІКА ЗАЙНЯТОСТІ ТА БЕЗРОБІТТЯ: АНАЛІЗ ТА 

ІНТЕРПРЕТАЦІЯ 

 

Український ринок праці переживає період значних змін і викликів, викликаних 

геополітичною ситуацією та внутрішньою економічною динамікою. Незважаючи на те, 

що працевлаштованість зросла майже втричі з початку повномасштабного вторгнення, 

безробіття залишається важливою проблемою з майже третиною громадян, які не мають 

роботи. Офіційні дані та альтернативні дослідження розкривають складний ландшафт 

зайнятості, який включає дефіцит кадрів, збільшення середньої заробітної плати та вплив 

мобілізації на доступність робочої сили. Ця ситуація вимагає уважного аналізу та 

стратегічних дій як з боку уряду, так і приватного сектору, щоб забезпечити стабільність 

і розвиток економіки України. 

Рівень зайнятості та безробіття України наведені на рис. 1. 

 
Рис. 1. Рівень зайнятості та безробіття в Україні 

Складено автором. Джерело [1; 3] 

 

Аналізуючи дані про рівень зайнятості та безробіття в Україні за останні роки, 

можна відзначити значні коливання, що, ймовірно, відображають економічні та соціальні 

потрясіння в країні. Зниження зайнятості з 58,2% у 2019 році до 34,2% у 2022 році, а також 
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зростання рівня безробіття з 8,19% до 21,10% у той самий період, вказують на значний 

удар по ринку праці, особливо через вплив COVID-19 та повномасштабного вторгнення 

РФ у 2022 році. Позитивним моментом є відновлення у 2023 році, коли рівень зайнятості 

піднявся до 55,7%, а безробіття знизилося до 19,1%. Це свідчить про певне відновлення 

економічної активності та адаптацію ринку праці до нових умов, хоча рівень безробіття 

залишається високим порівняно з передкризовим періодом. 

В Україні спостерігається значне покращення на ринку праці порівняно з початком 

повномасштабного вторгнення РФ у 2022 році. За даними дослідження Gradus Research, 

рівень працевлаштованості українців зріс майже втричі, із 24% у березні 2022 року до 62% 

станом на початок 2024 року. Однак, 28% опитаних все ще залишаються без роботи, а 8% 

мають роботу, але не працюють. Це вказує на те, що хоча ринок праці оживає, проблема 

безробіття залишається актуальною [2]. 

Офіційні дані не завжди повною мірою відображають реальну картину через 

особливості урахування безробітних, зокрема, через мобілізацію та інші чинники. 

Наприклад, чоловіки призовного віку та жінки з медичною освітою для реєстрації як 

безробітні мають пред'явити військовий квиток, що може стримувати деяких звернутися 

по допомогу [2]. 

Кабінет Міністрів України прогнозує, що за методологією Міжнародної організації 

праці рівень безробіття в 2024 році складатиме 18,7%, а кількість зайнятих у віці 15-70 

років – 12,3 мільйона осіб. Це означає, що близько 2,5 мільйона осіб будуть шукати роботу 

[2]. 

На ринку праці спостерігається дефіцит кадрів, посилений мобілізацією та 

еміграцією. Водночас середня заробітна плата зросла на 23% від початку до кінця 2023 

року. Попри це, майже половина роботодавців поки не планує переглядати розмір 

зарплати своїх працівників у 2024 році [2]. 

Загалом, український ринок праці поступово відновлюється після початкового 

шоку від війни, проте виклики з зайнятістю та безробіттям залишаються актуальними.. 
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